

Ребята начальной школы всегда проявляют интерес в написании исследовательских работ- выбирают тему, знакомятся с литературой, отбирают материал и подкрепляют всё практической частью(наблюдения, опыты, эксперименты). Ребята уже выступили со своими работами в библиотеке им. Грина и показали высокий результат . А в пятницу для всех ребят начальной школы прошла своя лицейская конференция по защите исследовательских работ " Стимул ".

В конференции приняли участие ребята 2-4 классов.

Работали 5 секций. Это : Технические знания, Естественно- научные знания, Предметные области, Гуманитарные науки, Мир моих увлечений. Ребята презентовали свои работы, рассказывали о своих наблюдениях, опытах, открытиях. Подведены итоги. Определены победители. Это Невенченкова Анна, Соболева София, Байкова Лидия, Ситникова Славяна, Вавилов Даниил. Эти ребята будут презентовать свои работы 31 марта на заключительной конференции перед всеми ребятами начальной школы.

Поздравляем победителей !

Говорим Спасибо всем участникам! Выражаем Благодарность родителям, всем педагогам и Наталье Сергеевне за организацию, поддержку и работу!



